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ATA nº 16/2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITU-
TO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 06/09/2017

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a análise do balancete do 
mês de junho de 2017. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Consel-
ho Fiscal: Eleandro Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Mu-
nicipal; Áurea Florêncio da Silva, representando o Poder Legislativo; Assunciona 
Ramona dos Santos, representando os Inativos; e Norato Marques de Oliveira, repre-
sentando o Poder Executivo. Como suplentes com direito a voto estavam presentes: 
Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira, representando o Poder Executivo; Débora 
de Andrade Maldonado, representando o Sindicato Municipal dos Trabalhadores em 
Educação. Como suplentes sem direito a voto estiveram presentes os Conselheiros 
Albino João Zanolla, representando o Poder Executivo, Zilda Aparecida Rodrigues 
Ramires, representando o Sindicato da Guarda Municipal e Cezário de Figueiredo 
Neto, representando os Inativos; Justificaram a ausência: Orlando Conceição Mal-
heiros e Luciana Moisés de Oliveira, por problemas de saúde; Iniciada a reunião, 
O Presidente deste Conselho, senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, ao cumpri-
mentar os presentes, leu as justificativas dos ausentes, conforme o inciso III do art. 

17 do Regimento Interno, sendo estas acatadas pelos presentes. Os Conselheiros 
analisaram as contas do mês de junho, compreendendo: comprovantes dos repasses 
das contribuições previdenciárias dos órgãos que integram à administração pública 
municipal; os relatórios de empenhos e de notas de pagamento; os extratos de contas 
correntes e documentos de suporte, bem como, confirmações de saldos bancários e 
rendimentos de aplicações, e considerando os documentos apresentados os consel-
heiros aprovaram as contas do mês de junho de 2017, conforme parecer 08/2017. 
Posteriormente foram convidados os diretores Theodoro e Rosane para esclarecer 
sobre o andamento das solicitações feitas nos memorandos 581/2017  e 756/2017, 
sendo que o Diretor Theodoro informou que o treinamento começará na reunião do 
dia 04 de outubro de 2017, com o tema licitação, a Diretora Financeira informou que 
já estava com o estudo solicitado pelo memorando 756/2017, mas que por uma falha 
no sistema de backup do PreviD o estudo foi perdido momentaneamente e que já 
estão sendo adotadas as medidas necessárias para recuperar este estudo. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a 
presente ata, e que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Rozilene Bertipaglia G. Ferreira         Áurea Florêncio da Silva      
Zilda Aparecida Rodrigues Ramires  Débora de Andrade Maldonado
Assunciona Ramona dos Santos  Eleandro Aparecido Miqueletti
Albino João Zanolla   Norato Marques de Oliveira
Cezário de Figueiredo Neto

ADEMAR ROMÃO & CIA LTDA -  EPP torna público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença SIMPLIFI-
CADA, para atividade de COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS localizada na Av. 
Weimar Gonçalves Torres, n°3300, Centro,  no Município de Dourados (MS). Não 
foi determinado estudo de impacto ambiental.

CABRAL E QUEIROZ LTDA – ME, torna público que recebeu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada 
– LS N° 13.856/2017 para atividade de fabricação de móveis de metal, fabricação 
de artefatos diversos de junco sintético, montagem e comércio varejista de móveis, 
localizada na Rua Ciro Melo, n° 2977, Jardim Central, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

CAMARGO PNEUS EIRELI - ME, torna público que recebeu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS) a Licença Simplificada - 
LS N° 17.672/2017, para atividade de comércio a varejo de pneumáticos e câmaras-
de-ar; alinhamento, balanceamento e troca de óleo, localizada na Avenida Weimar 
Gonçalves Torres, n° 3781, Vila Maxwell, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

GENESIS COMÉRCIO E TECNOLOGIA – EIRELI- ME , torna Público que 
requereu do Instituto de  Meio Ambiente – IMAM de Dourados (MS), a Autorização 
Ambiental - AA, para atividade de Desenvolvimento  e licenciamento de programas 
de computador customizáveis e aluguel de maquinas e equipamentos para escritóri-
os, localizada na Rua Oliveira Marques nº 2360  – Jardim Central ,  no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental 

GEYSA BESEN MIYASAKI 01923160109 torna Público que requereu do Insti-
tuto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambi-

ental Simplificada - LS, para atividade de fabricação de produtos de padaria e con-
feitaria, localizada na Rua Bela Vista, nº865, Sala 01- Bairro Jardim Água Boa, no 
município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

INCOPAMA COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA MÓVEIS LTDA., torna Pú-
blico que recebeu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a con-
cessão da Licença de Operação, para um Comércio Varejista de Artigos Diversos, 
localizado na Rua Cuiabá, 2374 – Centro, no município de Dourados (MS). Válida 
até 10/08/2020.

JOÃO CARLOS BOTTAN - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS) a Licença Simplificada para 
atividades de restaurante, lanchonete e similares, localizada na BR 163, KM 13, 
S/N, Vila São Pedro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

JULIO AKIO OSHIRO MIYASHIRO torna público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a AUTORIZAÇÃO 
AMBIENTAL, para atividade de SORVETERIA E SORVETES ITALIANO local-
izada na Av. Marcelino Pires, n° 6125, Jardim São Francisco, CEP-79.833-000, no 
Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

LAÉRCIO SHUGI HIRAHATA, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM, a Licença Simplificada - LS, para uma Construção 
Residencial Multifamiliar, localizada na Antônio Emílio de Figueiredo, 950 – Cen-
tro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Am-
biental.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DOS MORA-
DORES DA SITIOCA CAMPO BELO

DOURADOS, 04 de Setembro de 2017.  

A comissão pró criadora, do núcleo comunitário da SITIOCA CAMPO BELO em 
concordância com a Diretoria Executiva da UDAM convoca todos os moradores do 
referido bairro residentes nesta localidade  para participarem da assembléia geral a 
ser realizada no dia 08 de Outubro de 2017 no local: Salão da Comunidade Santa 
Rita de Cássia próximo ao final da pista dupla da BR 163, definido pelas chapas 
concorrentes entre as 8:00 h e 16:00 h com a seguinte ordem do dia;

1 - Fundação da associação de moradores SITIOCA CAMPO BELO
2– Aprovação do novo estatuto;
3 – Eleição da nova diretoria e conselho fiscal;
4 – Posse da diretoria eleita;
5 – Informes gerais e encerramento.

A Comissão que coordenará todas as etapas do pleito é composta pelos diretores 
da UDAM, e representante da comunidade serão indicados pelas chapas inscrita 
para o pleito. 

As inscrições das chapas, concorrentes tanto à Diretoria Executiva, quanto ao 
Conselho Fiscal, deverão ser feitas mediante expediente dirigido a presidente do 
núcleo e da Comissão Eleitoral da UDAM, 2 (dois) dias antes da assembleia 17:00 
horas.  Maiores informações deverão ser através dos telefones 9653-2529 ou 9824-
4419 para esclarecimentos ou duvidas. 

Atenciosamente,

ARTUR DE FREITAS
PRESIDENTE DO NUCLEO COMUNITARIO

DEMETRIO CAVALCANTE
PRESIDENTE DA UDAM

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CONJUNTO HABITACIONAL 
TERRA ROXA

O presidente da associação de moradores da do bairro Terra Roxa Romildo Ban-
deira Bezerra, convoca todos os moradores desta localidade para a Assembleia Geral 
extraordinária que será realizada no dia 14 setembro de 2017 nas dependências do 
salão social situado rua frei Antônio n. 3315 terra Roxa às 19:00 horas em 1ª con-
vocação e/ou às 19:30h em 2ª convocação, com qualquer número de presentes, para 
discursão e deliberação sobre as seguintes ordens do dia;

1 - Aprovação do valor da contribuição associativa dos associados; 
2 - Filiação dos moradores conforme estatuto.
3 – Data da próxima eleição
4 - Assuntos gerais relacionados ao bairro.

Dourados, MS 10 de setembro de 2017.

Romildo Bandeira Bezerra
Presidente da associação de moradores
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